TURKCE

1.SORU:

Metindeki alti ¢izili sozclkler incelendiginde,
Habitat: yer

Fosil: tasil

Prensip : ilke

Sozciklerine karsilik gelmektedir.

Cevap: A

2.SORU:

Sozclkler arasindaki kavram iligkilerine baktigimizda,

Mesaj, araglar, konusma: iletisim

Sorun, kalabalik, dénisiim: kent

Salon, gosterim, izleyici: sinema sézcliklerini ¢agristirmaktadir.
Cevap: B

3.SORU:

Oneri ciimleleri, yol gostermek veya fikir vermek amaciyla kurulan ciimlelere denir. Verilen segenekler
incelendiginde D seceneginin dneri ciimlesi oldugu goriilmektedir.

Cevap: D

4.SORU:

I. Sitem

Il. Varsayim

I1. Kaygi

IV. Karsilagtirma
V. Oneri

Cevap: B

5.SORU:

“Hayatimizdaki problemleri ¢ok fazla dert edinmeyin, ¢linkii okun daha cok ileriye gitmesi icin yayda daha fazla
geriye gekilmesi gerekir.” cimlesini en iyi ifade eden climle C segenegindeki ifadedir.

Cevap: C



6.SORU:

A secenegindeki Nasil Gzullr? : soru zarfi
B secenegindeki dalip alip: durum zarfi

D secenegindeki yan yana: durum zarfi
Cevap: C

7.SORU:

Verilen kurallar dogrultusunda a segenegindeki “ Milli mars yazma yarismasina Mehmet Akif Ersoy’da katilmis. “
Cumlesindeki “ de “ baglac¢ oldugu i¢in ayri yazilmalidir.

Cevap: A

8.SORU

17.30 saat ve dakikalari ayirmak igin

16.05.2019 tarihlerin yaziminda giin, ay arasina

Bu heyecani iyice arttiriyordu. climlesinde ise tamamlanmis ciimlelerin sonuna konmus.
Cevap: C

9.SORU:

Verilen metinlerin 6zelligi incelendiginde
B: Ani

C: Ani

D: sohbet 6zelligi tasimaktadir.

Cevap: A

10.SORU:

Verilen bilgilerdeki s6z sanatlari incelendiginde B se¢enegindeki damlasindaki bir okyanus ifadesi abartma; aydinlik
ve karanlik var bu diinyada ifadesi ise tezat sanatina 6rnektir.

Cevap: B

11.SORU:
Verilen bilgiler incelendiginde D segenegindeki grafik dncillerle uyusmaktadir.
Cevap: D

12.SORU:
Verilen metinle bilgililerle gorseller eslestirildiginde D secenegindeki gorsel 6zelliklerle uyusmamaktadir.
Cevap: D

13.SORU:

Metindeki bilgilerle secenekler eslestirildiginde IV numarali cimlede gerceklesmemis bir beklentiye yer verilmistir.
ifadesi yanlistir.

Cevap: D



14.SORU:

Verilen bilgiler dogrultusunda

A secenegil. gorselle

B secenegi lll. gorselle

D secenegi ise IV. gorselle uyusmaktadir.
Cevap: C

15.SORU:

Metnin konu bitinligine baktigimizda olimpiyatlar ve olimpiyatlarin 6zelliklerinden bahsedilmistir. Il numaral
climle metnin akisini bozmaktadir.

Cevap: A

16.SORU:
Numaralandirilmis climleler kuralli ve anlamli bir sekilde siralandiginda Ill-I-11-1V seklinde olmaktadir.
Cevap: A

17.SORU:

Her yastan insanin yapabildigi bireysel bir spor dali olan triatlon, acik alanda gerceklestirildigi icin sporcular en ¢ok
hava sartlarindan etkilenir. :karsilastirma

Sporcular 1,5 km yuizer, 40 km sonra bisiklete biner ve 10 km kosar. : sayisal verilerden yararlanma

Yarisirken rlizgar, yagmur, dalgali deniz ya da soguk hava sporculari zorlayabilir. : 6rnekleme

Cevap: B

18.SORU:

Metne bakildiginda bir 6z elestiri yapmasa da bu durumdan vazgecemedigini ifade etmektedir. Yani icinde
bulundugu durumu sevmese de birakmakta gliclik cekmektedir.

Cevap: D

19.SORU

“Isitme organinin kapasitesi dogrultusunda biitiin sesler isitilebilir ancak bir seyin dinleniliyor olmasi icin bir
odaklanma ve anlamlandirma siirecinden bahsedebiliyor olmasi gerekir.” cimlesinden hareketle baktigimizda D
seceneginin dogru oldugu gozikmektedir.

Cevap: D



20.SORU:

I. Sari araba

. Siyah araba

I1l. Mavi araba

IV. Beyaz araba

V. Kirmizi araba

Kesinlikle yanhs olan sari araba Il numaral park yerinde olmayacaktir.
Cevap: A

OMAGE TURKGE 7. SINIF DENEME 3 COZUMLERI

1 2 3 4 5 6 7 8 9 |10 |11 |12 | 13 | 14 | 15

A B D B C C A C A B D D D C A




SOSYAL BILGILER

1. Verilen paragrafta fenomenin goz temasi kurmadigini, ses tonuna dikkat etmedigini ayni zamanda jest
ve mimiklerine dikkat etmedigini ¢ikartabiliyoruz. Fakat can kulagiyla dinlemek tiim dikkatini
karsindakine vermektir ve iletisim hatasi degildir.

CEVAP:D

2. Verilen 6nciillerde askeri ydnden 6nemli kent ve kasabalara Turk boylarinin yerlestirilmesinden
bahsediyor asker yerlestirilmesinden degil yani lll. Onciile ulasamiyoruz. Diger énciillere ulasabiliyoruz.
CEVAP:C

3. Soruda, Lale Devri'nde Avrupa’da elgilik agilmasi uluslararasi iliskilerin olumlu yénde ilerledigini, itfaiye
teskilati ise Avrupa’nin yakindan taninmasini kanitlar, matbaa ve kagit ise egitim faaliyetlerinin
kolaylasacagi anlamina gelir.

CEVAP:D

4. Osmanlr'da yabancinin karnini doyurmak misafirperverlige, farkli milletleri ayirmamak hosgoruyd,
kadinlarin birlikte is yapmasi dayanismayi kanitlar.
CEVAP:D

5. Paragrafin geneline bakildiginda uygun iklim kosullari, dogal barinak ve korunma, Carsamba irmagindan
dolayi su kaynaklarina ulasilabilir. Fakat tarih 6ncesi devirlerde avci toplayici toplumlarda is
olanaklarindan so6z edilemez.

CEVAP:C

6. Haritada isaretli alanlardan | numarali alanda yani Cukurova yoresinde yukselti az iklim uygun ve tarim
verimliligi fazladir.
CEVAP:A

7. Paragrafta kalici gécten bahsedilmektedir. Siklara baktigimizda ise Giresun’a findik toplamaya gitmek
mevsimlik gog icinde degerlendirilir.
CEVAP:D

8. Otomasyoniile ilgili paragraf yorumlama sorusunda diinyanin bugiin geldigi noktada otomasyona
gecilmesi gerekliliginden bahsediliyor. Uretimin her asamasinda gegilmesiyle ilgili bir bilgi verilmiyor.
CEVAP:C

9. 1. I ve lll. 8nciilde afisle ilgili yorumlara yer verilmistir. IV. Onciille ilgili bir yorumlama yapilamaz.
CEVAP:C

10. Tiirk islam bilginleri ile ilgili verilen bilgilerden islam dinini yayma ¢abalarina ulasamayiz fakat farkl
alanlarda galismis olmalari, giinimizde halen isimlerinden s6z ettirmeleri, bilimsel birikime katki
saglamalari diger oncillerin kanitidir.

CEVAP:A



DiN KULTURU VE AHLAK BIiLGiISi

1.SORU: Verilen ayette ve par¢ada meleklerin sayilarinin tam olarak bilinmedigi belirtilmistir. Kur’an-1 Kerim ve
Sunnette meleklerle ilgili bilgiler verildigi ifade edilmistir. Siklarda meleklerden bazilarinin ismi ve gorevi
verilerek dogru eslestiriimesi hedeflenmistir. Gorevi yanlhs eslestirilen melek Mikail’dir. Mikail isimli melegin
gorevi doga olaylarini ydnetmektir.

Cevap: D

2.SORU: Semud kavmine Peygamber olarak génderilen ve kayanin icinden deve ¢ikarma mucizesini gésteren
Peygamber sorulmustur. Hakkinda bilgi verilen peygamber Hz. Salih’tir(a.s.).
Cevap: D

3.SORU: Pargada Peygamberimizin (s.a.v.) insanlar icin rol model oldugundan bahsedilmistir. Par¢a onun insani
yon ile alakahdir. Soruda pargaya gore farkli yoni soruldugu icin A, B ve D siklarinda insani yon, C sikkinda ise
Peygamberimizin (s.a.v.) peygamberlik yond ile ilgilidir.

Cevap: C

4.SORU: Soruda hakkinda bilgiler verilerek peygamber sorulmustur. Babasiz diinyaya gelen, annesi Hz. Meryem
olan ve kendisine incil verilen peygamber Hz. isa’dir.
Cevap: B

5.SORU: Soruda verilen ayetlerde ahiret hayatinin asamalarinin bulunmasi hedeflenmistir. Ayetlerde B, C, ve D
siklarindaki kavramlara vurgu yapilmistir. A sikkindaki “Araf” kavramina vurgu yoktur.
Cevap: A

6.SORU: Soruda Hac ibadetinin 6nemi ile ilgili bilgiler verilmistir. Pargada anlatiimak istenen ile hadisler
arasinda iliski kurulmasi hedeflenmistir. A,B,D, siklarindaki hadisler Hac ibadetinin 6nemi ile ilgili olup, C
sikkindaki hadis ise Hac ibadetinin nasil yapilacagi ile ilgilidir.

Cevap: C

7.SORU: Soruda ayetlerinin anlami verilen sure Felak suresidir.
Cevap: C

8.SORU: Soruda verilen dnciillerde Umre ibadeti ile ilgili bilgiler verilmis ve hatal bilginin tespit edilmesi
hedeflenmistir. 1, Il, ve lll numarali dncillerde Umre ile ilgili verilen bilgiler dogru olup, IV numarali 6nctilde
“Arafat’ta vakfe yapti” ifadesi yanlis bir bilgidir. Umre de vakfe yoktur.

Cevap: D

9.SORU: Soruda En’am Suresinin 162. Ayeti verilerek ana diisiincesinin bulunmasi hedeflenmistir. Ayette
vurgulanan diisiince “ibadetleri samimi olarak Allah(c.c.) rizasi i¢in yapmaktir.”

Cevap: B

10.SORU: Soruda Kanuni Sultan Stileyman doneminde 6nemli roll olan “Adalet kasri” hakkinda bilgi verilerek
kanunlarin ve adaletin 6nemi vurgulanmistir. Siklarda verilen ayet ve hadislerle de iliskilendirilmesi
hedeflenmistir. B, C, ve D siklari parga ile iliskilendirilebilirken A, sikki parca ile iliskilendirilemez.

Cevap: A



INGILIZCE

Soruda verilen bilgilere gore hangisi secenegin climleyi tamamlayamayacagi sorulmaktadir.
Metinde Seda isimli kisi anlatilmaktadir. A sikkinda disa doniik oldugu, B sikkinda saglikh bir
yasam sirdirdigi ve D segeneginde neseli bir kisi oldugu bilgileri dogrudur; ancak C sikkinda
Eda’dan kisa oldugu bilgisi yanhstir.

CEVAP:C

Metinde Sude Ekici isimli bir kisi anlatilmaktadir ve hangi sorunun cevabinin bu metinde olmadigi
sorulmaktadir. A sikkindaki “Sude ne siklikla basketbol oynar”, B sikkindaki “O hangi bolimde
okuyor?” ve C sikkindaki “Ailesi nerede yasiyor?” sorularinin metinde cevabi vardir; ama D
sikkindaki “Onun kisisel antrendri kimdir?” sorusunun cevabi yoktur.

CEVAP:D

Soruda WhatsApp mesajlasmasini hangi soru tamamlamaz diye sorulmaktadir. ilk boslukta C
sikkindaki “O nerede dogdu?”, ikinci boslukta D sikkindaki “Onun meslegi neydi?” ve (i¢lincl
boslukta ise “O hangi konularda ¢alismistir?” sorulari kullanilacaktir. B sikkindaki “O nerede
0ldu?” sorusu bu mesajlasmada kullanilamaz.

CEVAP:B

Soruda Alper adli 6grencinin nesli tiikenmis olan hayvanlar ile ilgili galismasi verilmektedir ve
bizden buna gore dogru olan climleyi bulmamiz istenmektedir. A sikkindaki “Bir mamut
dinozordan daha agir ve daha buyik degildir.” cimlesi dogrudur.

CEVAP:A

Soruda ingilizce 6gretmeni olan Lara Boost isimli kisinin 6grencilerin televizyon programi
tercihleri hakkinda yapmis oldugu sorularin sonuglarini gérmekteyiz. Buna gore yanhs climleyi
bulacagiz. B seceneginde “Erkekler soru yanitlamayi kizlardan daha ¢ok tercih eder.” Cimlesi
yanlistir. Bu cimleye gore yarisma programina bakmamiz gerekmektedir. Bu bilgi yanhstir.
CEVAP:B

Soruda kisilerin verdikleri bilgiye gére hangi televizyon programindan bahsedilmedigini
sormaktadir. Diana isimli kisi sohbet programindan, Carla isimli kisi kovboy filminden, Steve isimli
kisi haber programindan ve Linda isimli kisi hava durumundan bahsetmektedir; ancak televizyon
dizisinden bahsedilmemektedir.

CEVAP:A

Soruda verilen davetiyeye gore verilmeyen bilgiyi bulmamiz istenmektedir. A sikkindaki tarih, B
sikkindaki yer, D sikkindaki etkinligin ne oldugu davetiyede mevcuttur; ama partide yapilacak olan
aktiviteler davetiyede yoktur.

CEVAP:C



8- Soruda verilen WhatsApp mesajlarina gére Anna’nin sorusu ile ilgili olmayan cevabi bulmamiz
istenmektedir. Mesajda Anna bir kostliim partisi diizenlemek istediginden ve ona yardim edecek
birinin olup olmadigindan bahsetmektedir; ama Leila mesajinda pasta yapabilecegini ve mumlari
getirebilecegini yazmaktadir. Anna’nin mesaji ile ilgili bir cimle degildir bu.

CEVAP:D

9- Soruda Linda ve Ece telefon gorlismesi yapmaktadir. Burada hangi sorunun cevabi yoktur diye
sorulmaktadir. A sikkindaki “Linda’nin gelecek hayalleri ne?”, B sikkindaki “Ece neden bir hayvan
koruyucusu olmak istiyor?” ve C sikkindaki “Linda basarili olacagina inaniyor mu?” sorularinin
diyaloglarda cevaplari vardir; ancak D sikkindaki “Ece gelecekte nerede calismak istiyor?”
sorusunun cevabi yoktur.

CEVAP:D

10- Sorudaki metine gore olabilecek en iyi bashgl bulmamiz istenmektedir. Parganin geneline
baktigimizda bize robotlarin gelecekte egitim diinyasinda ne gibi bir role sahip olacagi
anlatilmaktadir. B secenegindeki “Robotlarla Egitim” basligi tam da buna uymaktadir.
CEVAP:B
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7. SINIF MATEMATİK 3.KAMP DENEME ÇÖZÜMLERİ
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FEN BILIMLERI

Ogrencilerden Ahmet’in verdigi bilgilerden hepsi dogrudur.

N: Azot elementidir ve havada %78 oraninda bulunur.

O: Oksijen elementidir ve canlilarin solunumda kullandigi gazdir.
F: Flor elementidir. Dis ve kemik gelisimi icin dnemlidir.

Bu nedenle cevap C secenegidir.

Hava (2), gazoz (3), deniz suyu (4) ve ¢ay (8) her yerinde ayni 6zelligi gbsterdigi icin
homojendir. Toprak (1), ayran (5), stit(6) ve sis(7) heterojen karisimdir.
Bu nedenle cevap D segenegidir.

A, B ve D seceneklerindeki ifadeler, sporcularin atlarken aldiklari pozisyonlar dikkate alinirsa
dogru oldugu gordalir. I. yiizict hava ve su direncini azaltarak atlayis yaparken Il. ylizini hava
ve su direncini arttiran bir atlayis yapmistir. Bu nedenle her iki durumdaki enerji dénisiimleri
esit degildir.

Bundan dolayi cevap C se¢enegidir.

I. gorsel timsek ayna, Il ve lll. gorseller ise cukur aynadir. IV. gorseldeki ayna ise dizlem
aynadir.
Bu nedenle dogru cevap C segenegidir.

Verilen metin dikkatlice okundugunda ilk ileri stiriilen atom gortsinin dislnce Griin oldugu
gorilir. Demokritus fikir olarak atom kavramini ileri sirmis olup deneysel temellere
dayandirmamistir. Yani, insanoglu yasadigi her donemde atomla ilgili deneyler yapmistir
ifadesi gercegi yansitmaz.

Bundan dolayi cevap B segenegidir.

Tablo incelendiginde kikirtdioksit bilesigi ile glikoz bilesiginin formdillerinin yerlerinin yanhs
oldugu goralir.

Kukurtdioksit =S50, (5) Glikoz 2 CgH1206 (4)  seklinde olmasi gerekir. 4 ve 5’in yer
degistirmesi gerekir.

Bundan dolayi cevap B segenegidir.

Verilen bilgiler ve sekil dikkate alindiginda kiiglik kitleli yildizlarin daha uzun yasadigi ve
Kirmizi Dev yapisi olusturdugu gorilir. Bu nedenle Kirmizi Devlerin yasam slresi Kirmizi
Super Devlerden fazladir.

Bu nedenle cevap C secenegidir.

Ogrencilerden Ali, gretmenin yapmasini istedigi biitiin molekil modellerini dogru yapmustir.
Bundan dolayi cevap B segenegidir.

I. kapta olusan karisim “Tuzlu su” ‘dur. Tuzlu su homojen karisim ve ¢ozeltidir. ( A ve C
dogrudur.)

. kaptaki ¢ozelti sivi-sivi heterojen bir karisimdir ve ¢ozelti degildir. (D yanlis)

[l. kaptaki karisim kum-su karisimidir ve heterojen bir karisimdir. (B dogru)

Bundan dolayi cevap D segenegidir.



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

FEN BILIMLERI

Prizmadan gecen Glines 15181 kirllmaya ugrayarak renklerine ayrilmistir. Bu nedenle I. ve Il
onciller gikarilabilir. 1. dnciil icin bu durum yapilan etkinlikte gésterilmedigi icin ¢ikarim
yapilamaz.

Bu nedenle sorunun dogru cevabi B segenegidir.

Elif'in verdigi 6rnek gorselinde bir roket uzaya firlatiimaktadir. Roket yakitinin patlamasi ile
firlatmak icin gereken itme kuvveti olusturulur. Bu nedenle Glines enerjisinden
yararlanilmamustir.

Bundan dolayi cevap D segenegidir.

Oyuncak ayinin aynada olusan gorintisu terstir. Bu durum gukur bir aynada gozlenebilir.
Kerem cukur aynada diiz ve kiigik bir gorlintl olusturamaz.
Bundan dolayi cevap A se¢enegidir.

Ogrenci deney diizeneginde bagimsiz degisken olarak seker yiizeylerini belirlemistir. Fakat
seker ylizeylerinin ¢dziinme hizina etkisini gormek icin diger degiskenleri esit tutmasi
gerekmektedir. Bu nedenle hipotezi test etmek igin toz seker miktarini 20g yaparak kaplari
sekerin tamami eriyene kadar karistirmalidir. Erime sirelerini kronometre kullanarak dlgmeli
ve karsilastirmalidir.

Bundan dolayi cevap C se¢enegidir.

Surtlinmesiz bir ortamda bir cismin toplam enerijisi korunur. Bu nedenle K, L, M, N ve O
noktalarinda ¢ocugun enerjisi birbirine esittir. En fazla kinetik enerjiye M’de; en fazla
potansiyel enerjiye ise K ve O noktalarinda sahip olur. | ve lll. 6nciller dogru Il. dnciil ise
yanlis olur.

Bundan dolayi cevap B segenegidir.

Mayoz béliinmenin birinci evresinde homolog kromozomlar arasinda parga degisimi olur.
Mayoz | sonunda kromozom sayisi yariya iner ve olusan hiicrelerin genetik yapilari farkli olur.
Bundan dolayi cevap C se¢enegidir.

Az yogun ortamdan ¢ok yogun ortama gecer isik isinlari normale yaklasacak sekilde kirilmaya
ugrar. Cok yogundan az yoguna gecerken ise normalden uzaklasir.

Buna gore; Il. ortam > |. ortam ve Il. ortam > IIl. ortamdir. Isik 1sini lll. ortama gecerken daha
cok kirllmaya ugradigi icin yogunlugu en az olan ortam Ill. ortamdir. Yani ; ortamlarin
yogunluklari arasindaki iliski 11> I> 11l seklinde olur.

Bundan dolayi cevap C se¢enegidir.

Beyza i1sik biitlin renklerin birlesiminden olusmaktadir. Bu nedenle A kitabi beyaz, B kitabi
siyah ve C kitabi kirmizi renklidir. Siyah renk i1sigin tamamina yakinini sogurmaktadir. Bu
nedenle I, Il ve lll. ifadeler dogrudur.

Bundan dolayi cevap D segenegidir.



18.

19.

20.

FEN BILIMLERI

Verilen paragraf ve gorsel lizerinde yazan bilgiler incelendiginde 1, 2 ve 3. dncillerdeki
ifadelerin dogru oldugu gorilmektedir.
Bu nedenle sorunun dogru cevabi D se¢enegidir.

Kompost ile ilgili verilen metin incelendiginde kompost yapilmasinin cevreye ve dogaya
faydali oldugu anlasiimaktadir.
Sorunun dogru cevabi D se¢enegidir.

Kitlesi biylik olan gezegenlerin ¢cekim kuvveti daha blyuktir. Aynicisim X, Y, Zve T
gezegenlerinde dinamometre ile dlgiliirse agirhgin en biyilk dlglilecegi gezegen X gezegeni
olur. Siralama X>T>Y>Z seklindedir.

Bu nedenle sorunun dogru cevabi B segenegidir.



